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Megasztár CinkotánAz Elephant Holding június 7-
én átadta Rúzsa Magdolnának 
a Megasztár tehetségkutató 
verseny során elnyert lakását. 
A kulcsátadás a XVI. kerületi 
Malomdomb Lakókertben, az 
énekesnő újonnan épült laká-
sában zajlott. Az ünnepség so-
rán Csikós Balázs, az Elephant 
Holding pénzügyi igazgató-
ja köszöntötte új otthonában 
2006. hangját. 

– Büszkék vagyunk arra, hogy 
a közelmúlt televíziós mûsor-
szponzorációinak  negatív ta-
pasztalataival ellentétben, fel-
ajánlásunkat megtartva sikerült a 
döntõ idõpontjára elkészítenünk 
a Megasztár fõnyereményét. A 
lakás stílusát, fiatalos, vidám
hangulatát Magdi lendületes 
egyéniségéhez igazítottuk, hogy 
a fárasztó fellépések után nyu-
galmat és valódi otthont találjon 
új lakásában. Gratulálunk Magdi-
nak a gyõzelemhez és kívánunk 
sok sikert pályáján, valamint, 
hogy legyen olyan boldog új ott-
honában, mint amilyen szeretet-
tel a lakást mi építettük számára 
– mondta el Csikós Balázs.

A Megasztár nyertesének új 
otthona a Malomdomb Lakókert-
ben található, mely a Budapest 
egyik leginkább kedvelt, csalá-
di házas területén épült, a XVI. 
kerületben. A Malomdomb ma-
gaslatát „Pest Rózsadombjának” 
is nevezik, hiszen – hasonlóan 
Buda elit negyedéhez – kiemel-
kedik a város épületei közül, így 
a lakókertből impozáns kiállítás 
nyílik mind a Budai hegyek, mind 
a fóti dombok felé. 

A lakás ideális induló ingatlan 
minden fiatalnak, aki a főváros-
ban képzeli el a jövőjét. Magdi 
otthona nem csupán megfelelő 
élettér, de rendkívül jó befektetés 
is, hiszen a Malomdomb Lakó-

kert a XVI. kerület egyik legked-
veltebb részén található, ahol 
a környéken épült nagy értékű 
családi házas ingatlanok és az 
önkormányzat folyamatos fej-
lesztései biztosítják a lakás ér-
tékének további növekedését. A 
Malomdomb lakókert 170 méter 
tengerszint feletti fekvése Bu-
dai minőségű levegőt biztosít, 
és kiváló környezetet teremt a 
Megasztár-győztes énekesnő pi-
henéséhez.

– Az Elephant Holding minden 
vevőjét személyre szabott igé-
nyei szerint kezeli. Tudtuk, hogy 
Magdinak szüksége van egy bu-
dapesti lakásra, mely a fellépé-
sek után a béke szigeteként biz-
tosítja pihenését és feltöltődését 
– tette hozzá Csikós Balázs.

Az utóbbi hetekben egyre töb-
bet lehet hallani arról, hogy a 
Megasztár 2. győztesének, Mol-
nár Ferenc Caramel-nek a beru-
házó még mindig nem adta át a 

Napliget Lakóparkban felajánlott 
nyereménylakást.

Ezért Elephant Holding fel-
ajánlotta a TV2 részére, hogy 
speciális partneri kedvezmény-
nyel Caramel nyereményét a TV 
csatorna a Malomdomb Lakókert 
elkészült lakásai közül valame-
lyikre helyezheti át, így biztosít-
va, hogy a 2005. hangja is tehet-
ségéhez és elért eredményéhez 
méltó jutalmazásban részesül-
jön.

Szerkesztőségi információ-
ink szerint a XVI. kerületi önkor-

mányzat június 13-án megtartott 
ülésén is szóba került a Malom-
domb Lakókert, valamint a körü-
lötte épülő többi beruházás: az 
Európa Lakókert második üte-
me, valamint az Árpádföld Lakó-
park. Ez a viszonylag kis terület 
már kezd benépesülni, s részben 
ennek is tudható be, hogy a XVI. 
kerületi óvodákba jelentős a túl-
jelentkezés, a következő óvodai 
évre közel 140 gyerek felvételét 
kellett helyhiány miatt elutasítani. 
A helyzet várhatóan tovább foko-
zódik, amikor a lakóparkok vala-
mennyi lakásába beköltöznek, 
s  ezen a területen mintegy ezer 
új család szükségleteit kell majd 
biztosítani.

Az első elképzelések szerint 
az óvodások fogadására egy 
konténer-óvodát állítottak volna 
be, ám ezt a magas (mintegy 
100 milliós) beruházási költség 
miatt egyhamar elvetették. Át-
meneti megoldásként az innen 
úgy-ahogy elérhető Jövendő ut-
cai és Szent Korona utcai óvo-
dák bővítése került szóba, ahol 
nem túl jelentős beruházással be 

lehet indítani már az ősszel né-
hány újabb csoportot. Bővíthető 
még a Hársfa utcai kis óvoda is, 
amelynek szolgálati lakása fel-
szabadult. Lehetőség lenne a la-
kóparkokhoz közeli Arany János 
Általános iskolában néhány óvo-
dai csoportszoba létrehozására.

Végleges megoldást az jelen-
tene, ha a főváros a lakóparkok 
szomszédságában rendelkezé-
sére álló intézményi területen 
biztosítana helyet egy új óvoda 
létesítésére. Ez elől a főváros 
nem zárkózott el. Az új óvoda lé-
tesítési költsége 300 millió forint 
lenne, s ennek mintegy 30 szá-
zalékát kellene kerületi forrásból 
biztosítani, a többi pénzt az állam 
állná – de sajnos nem sikerült a 
pályázatot az idei határidőig ösz-
szehozni. A szükséges saját for-
ráshoz a lakópark beruházói is 
készek hozzájárulni, legalábbis 
folynak erre vonatkozó tárgyalá-
sok. A beköltözők általános isko-
lás korú gyerekeinek elhelyezé-
sével várhatóan nem lesz gond, 
ők kényelmesen elférnek a kerü-
leti iskolákban. (F)


